

KONKURS ZA ŠESTU REGIONALNU ŠKOLU POLITIČKE FILOZOFIJE DR ZORAN ĐINĐIĆ

Fondacija dr Zoran Đinđić i Fakultet Političkih Nauka Univerziteta u Beogradu raspisuju konkurs za Šestu Regionalnu Školu političke filozofije dr Zoran Đinđić, koja će se ove godine baviti temom "Razgraničenje u složenim društvima". **Škola se održava u Beogradu od nedelje 21.oktobra do subote 27.oktobra 2018.godine.**

Konkurs će biti otvoren od ponedeljka 24. septembra do petka 05. oktobra 2018. godine.

Cilj 6. regionalne škole političke filozofije dr Zoran Đinđić je da okupi 20 mladih stručnjaka iz oblasti društvenih nauka iz regiona zapadnog Balkana (Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Srbija) koji bi zajedno učili, analizirali i raspravljali o pojmu i problemima razgraničenja u složenim društvima kakve su demokratije ovog regiona. Tema razgraničenja posebno je važna za razumevanje političke filozofije dr Zorana Đinđića, čija su najvažnija politikološka dela (poput *Nedovršene države*) posvećena upravo toj temi. Dr Zoran Đinđić je nakon 1988. godine, značajan deo svoje akademske karijere posvetio analiziranju mogućnosti etničkog razgraničenja među narodima na zapadnom Balkanu. U jeku pada komunizma, dr Zoran Đinđić bio je daleko ispred svog vremena, smatrajući da je mirno i pravedno razgraničenje među balkanskim narodima moguće jedino ukoliko se kao strukturni preduslov uspostavi adekvatna reprezentacija manjina, odnosno istinska predstavnička demokratija. Taj uslov ni danas nije u potpunosti ispunjen ni u jednoj zemlji zapadnog Balkana.

Pravo učešća imaju studenti osnovnih (druga, treća i četvrta godina studija) i master studija **Srbije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne Gore**. Prednost prilikom selekcije imaće mladi koji su društveno angažovani kroz rad na univerzitetu, institutima, u nevladinom sektoru ili kroz politički aktivizam. U okviru škole biće organizovana predavanja, radionice i studijske posete. Radni jezik škole je BHS.

Troškovi prevoza i smeštaja za učesnike koji nisu iz Beograda biće pokriveni.

Prijava za učešće obuhvata:

- CV
- motivaciono pismo od minimum jedne A4 strane;

Dokumentaciju je neophodno poslati do petka **05. oktobra 2018. do 17h** na e-mail adresu djokvucic@fondacija-djindjic.org.

Za sva dodatna pitanja telefon za kontakt je +381 11 2623 056.